

REDACTIA
strada Aulich Nr. 1

ABONAMENTUL
Austro-Ungaria :
an 20 cor. pe 1/2
10 cor. pe 1/4 de an
pe 1 luna 2 cor.
de Duminică pe an
4 coroane.
Austria România și
Franța pe an :
40 franci.
scrierile nu se napotază

TRIBUNA POPORULUI

ADMINISTRAȚIA:
Arad, strada Aulich Nr. 1

INSERȚIUNILE :

de un șir garmond: prima
dată 14 bani; a doua oară
12 bani; a treia oară 8 b.,
și timbru de 60 bani de
fiecare publicațiune.

Atât abonamentele cât și
inserțiunile sunt a se plăti
înainte în Arad.

Scrierile nefrancate nu se
primesc.

TEAMA LOR.

(b.) Egoismul și nesațiul sunt două
te mari atât pentru individ, cât
vieața popoarelor. Din amên-
foarte ușor se nasc alte păcate și
care pot să ducă la siguranță
și aceasta cu atât mai virtuos,
controlul trebuitor nu vine la
ori dacă, venit într-o formă
alta, el nu prinde la cel-ce tre-
neapărată are de dînsul.
Tot — fie chiar și binele însuși,
din ce omului prea mult și în
nemeritat, ori chiar în chip ne-
i-se da, — e stricacios și pă-
tor pentru individ, ca și pentru
pare, atunci, când nu cumpetel și
chibzuință, nu rațiunea sănătoasă
dreaptă ne călăuzesc în
rile noastre proprii și în pro-
noastră față de alții.

Defectele și patimi e fără frâu,
în viața privată, cât și în viața
ca, ne întunecă mintea și ne

Vineria trecută, în 8 Iunie n.,
s'au împlinit, decând un mo-
din cele mai însemnate s'a pe-
în viața de stat a patriei no-
— în 8 Iunie 1867 adevă, după
sgduiri, prin cari mai înainte
monarhia întreag, prea bu-
nos:ru Monarch, Francisc Iosif I,
coronat de rege al Ungariei cu
a coroană a Sftului Stefan. Cu
stea părintelui bun s'a apropiat
fiit Imperăției Sale și 'n chip
abil a iertat toate — celor ce
narea i-o juraseră; nu numai
re, ei drepturi chiar nemeritate
mere nelimitată li-s'au dat asupra
or popoarelor, cari alătura cu
constitue această jumătate a mon-
ei, asupra acelor, cari cre-
și fără schimbare și ca apără-
meclintii și-au versat sângele
Tron și Dinastie și pentru in-
tatea monarhiei.

Meditând asupra acestei zile mari
dînsii, compatrioții maghiari
nose și ei, că e mare de tot bi-
ce atunci li-s'a făcut.

Cadoul de imensă bunătate ce
pecial pentru dînsii s'a făcut, n'a
nsă de bun augur; n'a servit
oc pentru promovarea binelui
al patriei comune. Din contră,
eu nemăsurat și o nenorocire
pentru țeara întreaga, s'a
prin ceea-ce s'a făcut. Și nu e
de nevoie, ca s'o mai motivăm
ou aceasta.

Evoluțiunile, prin cari patria
a trecut de-atunci încoace și
egurările nefaste, în cari ne gă-
ur astăzi — o motivează aceasta
estul.

Ea — sub altă formă — îl con-
tot acest lucru și compatrioții
maghiari, copiii desmerdați ai
mului introdus prin era de ei
lita „constituțională“.

Eu mai departe, de cât de sərbă-
Rusalilor catolice, aproape
toile maghiare ca la co-

mandă scriau la loc de frunte ace-
eași temă, meditând cu o rară
tânguire și scepticism asupra
situației actuale și asupra rezultatelor
dobândite de ei în restimpul acestei
ere constituționale.

Fiindcă la fel se pronunțau toate
asupra temei, reproducem numai dintr'o
foaie patriotică guvernamentală urmă-
toarele tânguirii:

... Am abzis de ale noastre spe-
ranțe, dar' ca și când ne-am fi obiectului deja
cu soartea neînălăturabilă a viitorului nostru,
— nu mult ne batem capul: ce va fi de
noi și ce să facem între acele crize, cari
neconditionat și imperios vor dănuvă la asupra
noastră, înainte de-a ne trezi la o nouă
sərbătoare a Rosaliilor.

„Pe câmpul vieții politice de mult deja
suntem după seceriș, și în noul seceriș n'avem
mulfămire. Buruiana aruncată de slugile în-
tunerecului în mijlocul negurei vieții publice,
a crescut și ne-a copleșit deja și despoiați
suntem de o chezeșie a timpurilor mai bune
... Că ce formațiune va lua viața no-
stră economică, despre aceasta nu sunt nici
pe departe orientați nici cei mai inițiați pro-
fești ai timpului în ale politice. Comunismul
nostru cu Austria este legat de instituții unile
constituționale ale celeia. Ear' acestea nu
numai că pausează, dar', cum se prevede, ele
se demolează cu desvîrgire și împreună cu
ele și creațiunile lui Deak pe cari se razimă
constituția noastră mai nouă și viața noastră
de stat. Cum se va întâmpla cu rezoluțiu
și când vom eși din oribila nesiguranță
actuală și din starea ilegală, — nu știm,
dar' pe scurt vorbind, nici n'osperăm acea-
sta. Unica noastră liniștire este inerția, cu
care privim ruina noastră materială pro-
gresivă în mijlocul crizei statornicele.

„Isvorul cel mai firesc al lecurii relor,
parlamentarismul, stagnează neputincios; pu-
terea lui de viață e frântă de obstrucție;
nu mai e într'însul ideie de concepție și dă-
tătoare de viață.

Din contră, e foarte justă temerea,
că în viitor-re Rusalii va ocupa locul celui
de azi un astfel de parlament, în care vor
fi reprezentate toate clasele, toate in-
teresele, toate confesiunile, toate rasele,
numai susținătorul statului (?!) ideia națio-
nală și interesele maghiare vor lipsi din-
tr'însul (?!). Și lupta pentru existență a
maghiarismului, de care luptă ne-a apărat
până acum patriotismul legislațiunii noastre,
vom fi siliți s'o purtăm cu dujmanii nostri
în așa timp și împregiurări, cari pentru noi
sunt cele mai nefavorabile din câte se pot
închipui.

... De furtun ne temem și cu
frica întrebăm: mai avă-va oare Maghiarul
Rosali cu bucurie?“

Se tem adecă? — Bucuros li-o
credem! Au motive de-a se teme,
căci greu apasă asupra conștiinței
omului păcătoș povara păcatului!
Teama lor, fără îndoială, se mai
potențează astăzi și la priveliștea lu-
crurilor serioase, ce se petrec din-
colo, în Austria.

A fost și acolo, până mai înainte
cu câțiva ani, un mare și puternic
partid german, poreclit și liberal, care
multă vreme singur a regulat și a
condus destinele statului austriac.
Singur a trântit unul după altul mai
multe guvene de-a rîndul.

Iși vor fi aducând însă sigur
aminte și Maghiarii de sfirșitul ace-

stui partid temut și uriaș. Deși tare
și pentru vecie se credea stăpân pe
situație, heterogen și nefiresc fiind în
toată compositia sa, — el a trebuit să
se prăbușească din temelii și să ce-
deze locul altui curent în desfășurarea
evenimentelor în viața statului. Ger-
manii curați s'au ales la o parte; au
fost siliți să renunțe la heghemnie și
să se mărginească la rolul de-a-și
conserva și apăra propria lor rassă
în mijlocul celorlalte popoare.

Se poate oare ca Maghiarii să
fie mai norocoși în situația ce li-s'a
creat înainte de trei decenii? — Doar'
elementul german, dominant în Austria,
are merite neperitoare pentru toate
țerile ce cărmuia. Să amintim numai
rolul lui cultural: Toate popoarele ce
constitue imperiul — din isvorul cultu-
rei germane s'au adăpat și s'au ridicat
la treapta, unde stau astăzi!

Se pot oare Maghiarii făli cel
puțin cu acest rol în mijlocul popoa-
relor din statul ungar?“

Sigur nu!

Atunci mai ales înțelegem teama,
de care heghemonii nostri sunt cu-
prinși în fața situației ce se prepară.

Se înflorează Maghiarii și la gân-
dul, că viitoarele parlamente cu totu-
lui altă față vor avă, decât cele de
până acum. Vor fi adecă reprezentate
acolo toate confesiunile și toate rasele,
cari constitue statul acesta!

Doar' nu e de cât numai natural,
ca aceasta astfel să se întâmple! Statul
acesta nu e doar' lăsat de Dumnezeu,
pentru-ca numai un element să se fe-
ricească, în detrimentul celorlalte,
cari îl constitue și-l susțin cu mari
și grele jertfe de brațe și avere.

Forța împregiurărilor de mult
trebuia să aducă aici starea lucruri-
lor și în statul ungar. — Se tem Ma-
ghiarii de această „vedenie“?

Cu atât mai bine pentru soartea
și viitorul patriei comune!

Reichsrathul oarăși închis. Abia des-
chis în 6 Iunie, după o vacanță de mai
multe zile. — Reichsrathul austriac din nou
a fost închis Vineri, la 1 oară după miezul
noptii. Altfel nici nu se putea. Obstrucția
inversunată purtată de Cehi, Vineri se des-
voltase în adevărate scandaluri și chiar bă-
tăi s'au petrecut între deputații cehi și ger-
mani. Înca în timpul nopții, ministrul presi-
dent Körber a raportat Majestății Sale despre
stările insuportabile în cameră, și pe la ora
1 din noaptea s'a întors cu porunca prea
înaltă, pentru a închide Reichsrathul pe timp
nehotărât. În mijlocul unui șagomot oribil
ministrul president a cetit decretul de lu-
chidere al Monarhului — tremurând de iri-
tație, ear' Cehii au întâmpinat știrea cu strigă-
te de brava! Credința generală în cercu-
rile parlamentare austriace este, că actualul
Reichsrath va fi dizolvat și se vor face alegeri
nove.

Nouă grupare de partide în Austria.
Acum, că și sesiunea din urmă (a 16-a) a
Reichsrathului a fost închisă din grea ne-
cesitate și că situația politică austriacă în-
tră într'un nou stadiu de evoluțiune, —
lumea politică din monarhie este preocu-
pată de chestia: ce va fi în viitor? — La
asta răspunde în parte și următoarea știre
din Viena, cu data 8 Iunie n.:

„Gruparea slavă-creștină, clubul ma-
rilor proprietari cehi conservativi și al cen-

trului s'au organizat într'o grupare comună.
Scopul este: susținerea și întărirea institu-
țiilor fundamentale creștine și sociale în
Austria. Această nouă grupare politică, ce
cu deopotrivă bunăvoință e față de toate
popoarele Austriei, va lupta pentru dreptate
și egala îndreptățire, cum și pentru lărgirea
autonomiei și a cercului de activitate a
Dietelor provinciale, dar pe lângă ținerea
intactă a autonomiei minorităților naționa-
liste“.

Din Dietă.

— Sedința de la 11 Iunie. —

Înainte de intrarea în dezbaterile
obiectelor sedinței, între deputații patrioți
s'a provocat un mic conflict de vorbe
asupra temei incompatibilității, mai ales a
lui Ugron Gabor, a cărui cauză — zice el
înșuși — se tot amână, pe când a con-
telui Tisza Istvan s'a rezolvat iute și de
grabă. Contele Tisza imediat a replicat:
„Sunt incompatibil cinstiți și necinstiți“, —
din ceea-ce va urma probabil și un — duel.

La ordinea zilei au fost: a treia
cetire a proiectului de lege pentru re-
novarea semnelor de la granița ungară-
română, care a fost primit fără discuție;
apoi proiectul de lege despre cassa de
ajutorare a clasei muncitorilor și a servi-
torimei, care asemenea a fost primit, după
o dezbateră mai lungă. La acest ajutor
statul contribuie cu suma de 100.000 coroane
anual.

Instalarea vicarului Mangra.

— Primirea la gară. — Vorbirile. —
La Consistor. —

Oradea-mare, 10 Iunie.

Din partea Aradanilor — înțeleg
cercurile de la curtea episcopescă
— nu s'a intenționat nici un fel de
sərbătoare a noului vicar cu ocazia
luării în primire a jurisdicțiunii sale.
Părintele vicar și bunul nostru amic
este el îndeajuns sərbătorit prin în-
crederea ce i-a acordat episcopul și
prin faptele sale! Cucernic și modest,
cum este, Vasile Mangra nici n'a
căutat să facă alaiu în giurul seu.
Cu toate acestea ieri și azi P. S. Sa
episcopul Goldiș și locoțiitorul seu au
fost obiectul celor mai sincere sərbă-
toriri.

Întăiu de toate o notă bună
Orădanilor: ei au trecut peste pa-
timile ce părea că au stăpânit pe
subscriitorii așa zisului „protest“, și
s'au gândit în primul rând la cinstea
și vaza bisericii. La gară, întru în-
timpinarea episcopului Goldiș și a
vicarului Mangra a eșit tot ce are
Oradea distins. Dni: protopop Păcală,
Zigre și Florian Duma, au fost alături
de amicii nouă nestrămutați, ca Dr.
Aurel Lazar, Dr. G. Cosma, Dr. N.
Popovici, N. Diamandi, I. Pap, alături
cu spirite independente ca Dr. I. Buna,
după cum am remarcat între asistenți
pe venerabilul academician și jude
la tablă Dr. Marienescu, episcopul
N. Cristea (Beiuș), care a legat bi-
sericii noastre întreaga sa avere, și
V. Iosif Pap, care de patruzeci ani
este episcop al bisericii din Oradea și
de asemeni toată averea sa (peste
80.000 coroane) o lasă bisericii.

dela stat 2002 coroane, dela Consistor... Frequentatiunea generala a...

Din acest tablou rezultă, ca frecven... a scolară s'a urcat simțitor, și dacă...

Intr'acesta este dat totodată răspunsul... Venerabilului Sinod eparchial de...

Contingentul învățătorilor necualificați... cu școlă admiliate și salare...

In inspectoratul Borosineului stă în... frecvențatiunea de 50 % la...

Sporirea școlărilor cu 4 ar însemna o... în progresul estinderii școlărilor...

La aceasta însă avem lipsă de devoti... și abnegațiunea organelor noastre...

Pentru reducerea corespondențelor in... dela organele subalterne și prin...

Abdul și Saleh erau printre prizonieri... și chemări ascuțite se auziau...

Remetele își rupeau rochiile, se băteau... în cap, își trăgeau bice peste...

Și lungul șir de prizonieri se punea... în mers din nou, sub înțepăturile măciucilor...

și, istovite, cădeau lungite pe drum... Karima urma și ea cortegiul și fratele ei...

ificativele sale, și astfel, ca Consistorul, ca... într'o oglindă, să aibă în tot momentul la...

V. Catechisările.

Caticheti sistemisati sunt în diecesă 2... și anume: Nicolau Diamandi în Beiuș și...

Catechisările dela liceul, școala reală... și preparandia de stat din Arad au fost în-

Catechisările dela școlăle orășenești, civile... și comerciale din Arad sunt în-

In Arad-Gaiu a catechisat până acum... pe elevii de la școlăle elementare și...

Catechisările din Elisabetin la gimnasiul... rom cat. din Timișoara și la școlăle reale...

Catechisările de la preparandia de stat... gimnasiul de stat, școlăle comerciale...

Se mai catechisează la școlăle străine... din Lipova, Ciaba, Giula, Sânt-Ana, Sarvas...

In Budapesta catechisează tinerimea... ortodoxă diaconul Genadie G. Bogoevici...

Contra acestei instituii s'au ridicat... excepțiuni din partea ierarhiei sârbesti la...

șite, istovite, cădeau lungite pe drum... Karima urma și ea cortegiul și fratele ei...

— Ce o să vă faceți voi, tu și bătrânul?... Nu mai aveți pe nimeni care să vă...

Și Saleh suspina: — Eu nu mă gândesc la capre, mă gândesc la logodnica mea.

Apoi o întrebă c'un ton sâlbatic: — Dacă eu n'aș ave de cât un ochiu, m'ai mai iubi tu?...

— Dacă n'ai ave de cât un ochiu, ca să mă vezi, eu volu ave două inimă ca să te iubesc, răspuse Aina.

Și lungul șir de prizonieri se punea în mers din nou, sub înțepăturile măciucilor ascuțite și bătute cu cue, pe cari soldații turci le luau în treacă de pe la păzitorii de boi.

(Va urma.)

Înaltul guvern, care n'a cerut precizarea... bazei noastre de drept, ce am făcut prin...

(Va urma.)

Frații între frați.

Ni-se scrie:

Marți, în 23 Maiu a. c., elevii școlăle... agronomice dela Herestrău București, sub...

Seara, după banchetul dat de contele... Nako în onoarea oaspeților săi, un cerc...

Admitem, că oaspeții români trebuiau să fie cu rezervă și prudență, care li-o impun...

Sân-Miclăușul-mare, 24 Maiu 1900.

Noutăți

Arad, 12 Iunie 1900.

Rosalile în Arad. Atât ziua primă, cât și a doua, s'fetele Rosalii s'au sârbat în catedrala din Arad...

Constatăm din nou și cu deosebită mulțămire, că superioritatea ostirii din loc a dat și de astădată cînstea...

Comisari consistoriali la examenele finale din Arad sunt numiți: P. C. Sa noul vicariu episcopesc Vasile Mangra...

Examenele de calificatiune învățătoarească, după-cum am mai spus deja, se vor ține în Arad în zilele 13/26, 14/27 și 15/28 Iunie a. c.

Maialul școlărilor. Sub acest titlu corpul învățătoresc dela școlălele populare române din Arad a arangeat ieri, a doua zi de Rosalii, un maial în pădurea mare...

petrecere de vară, care a reușit cum nu se poate mai bine în toată privința și spre mulțămirea deplină a tuturor, căți au căutat-o la verdeața și în aerul plăcut al pădurii.

Ca un moment marcant din plăcerile zilei amintim, că la orele 5 după amiază 12 voinici din Pârneaava Aradului...

Examenle finale la institutul pedagogic din Caransebeș se încep Marți în 26 Iunie n. și se încheie Lună, în 2 Iulie ear' la institutul teologic de-acolo se încep Vineri în 29 Iunie n. și se termină Lună, în 2 Iulie st. n.

Avansări la justiție. Zilele trecute au fost avansați la clasa 1 a rang. IX. de salar: Dumitru Trușă, subjude cercuial în Vârșeț, Aurel Radu și Ilie Cismaș...

Bustul lui L. Catargiu. Dl Oscar Spete, cunoscutul sculptor, a terminat bustul regretatului Lascar Catargiu, care i-a fost comandat de M. S. Regele României.

D șoara Agata Bârsescu în Dobrogea. D-șoara Agata Bârsescu a întreprins un turneu de reprezentații teatrale în Dobrogea, secundată de artiștii teatrului din Iași.

Cas de moarte. Ni-se scrie, că fruntașul și harnicul econom Serafim Bâian din comuna Margine (în Bânat) a răposat acolo în 1 a Iunie n., în vârstă de 54 ani...

Domnitori la expoziția din Paris. Joi seara regele Oscar al Svediei a sosit la Paris, unde în gara de nord presidential Loubet l'a primit cu mare pompă militară.

— Asemenea și regele Umberto al Italiei, însoțit de principele de Neapol, va sosi pe la începutul lui Iulie în Paris, unde va petrece v'ro opt zile.

Editor: Aurel Popovici-Barclanau. Red respons.: Ioan Russu Sirianu.

ECONOMIE.

Cereale (bucate).

De aci încolo prețurile pe piețe se scotesc în coroane și după 50 kilograme, ear' nu ca și până acum, după maza metrică (100 kilograme).

Prețurile dela 10 Iunie n.
In Arad:

Grâul cel mai bun . . .	cor. 7.32—7.40.
Cucurus	5.25—5.45.
Săcară	5.60—5.80.
Orz	5.50—5.60.
Ovăș	4.60—4.80.

Cursul pieții din Arad.

Hârtie-monetă română	Cump. n. 9-48	vând	9.52
Lire turcești			
Imperiali (15 R. aur)	18.90		19.—
Ruble rusești 100 k	126.—		12.—
Galbeni	5.58		5.63
Napoleon-d'or	9.48		9.55
100 Marce germane	58.50		58.95
Livre sterling	11.90		12.50

Spirt:

25 Aprilie

Spirit rafinat; cu toptanu	115.—
" " cu micu	118.—
" brut cu toptanu	113.—
" " cu mic	116.—

Porci:

(Piața Steinbruch)

Ungari; greutate:

betrani 380—400 kg.	52—54.	cr. p. kg.
tineri 320—390 "	55—56.	" " "
" 250—320 "	54—55.	" " "
" până 250 "	54—56.	" " "
mijlocii 240—260 "		" " "

„Foaia Pedagogică“, ce deja în al IV-lea an apare lunar în Sibiu, în întindere de două coale, sub direcția dlui prof. Dr. D. P. Barciănu, are în Nr. 5 (din Maiu) următorul cuprins:

Manualele de școală. Tratat de H. Trunk, prelucrat liber de George Dragoiescu (Urmare). — Modele de lecțiuni: Cumpenele și Cântarul, Două lecții din fizică pentru anul al V-lea, de Dr. Ioan Stroia. — Aprecieri importante la dotarea și poziția actuală a învățătorului român, de Iosif Velcean, învăț. — Din literatura școlară. — Informațiuni. — Felurimi.

Abonamentul pe an: 6 coroane. — Ca unica foaie bună și de specialitate, ce-o avem pe terenul pedagogic, o recomandăm călduros tuturor învățătorilor noștri.

Tipografia „Tribuna Poporului“
arangiata fiind cu material nou
primește spre executare:

Tipărituri de bancă,	Cărți, Broșuri,	Ori-ce tipărituri.
Invitări la nunta,	Anunțuri funebrale, etc.	

Cele mai moderate prețuri!!

Institut de cură,

deschis de dimineața dela 6 ore până la 7 ore seara (abstrăgând orele dela 9—11 în. am.)

La dispoziția publicului stau următoarele mijloce de lecuire:

Scaldă în lumina electrică:

1. Reumă, podagră, aprindere de nervi (ischias), dureri la coaste și la față, nevralgia, aprindere de pelița peptului și a foalelui, otrăvire cu metal (argint viu, zinc, argint, plumb).

2. Morburi de sânge (cu ajutorul curei de mercuriu și iod), Ingrășarea peste măsură, grăsimea de inimă, aprindere de pelița rinichilor, boala de zahăr (diabet).

3. Anemia, nevraștenia (slăbirea nervilor), nervositatea.

4. Morburi de piele învechite, scrofula, luparea etc.

După felul boalei, scaldă aceasta poate fi urmată de lecuirea cu apă rece, de massagiu sau împachetare. — Intrebuințarea odată costă: 1 fl. 25 cr.; 15 bilete: 15 fl.

Camere pentru inhalafie, după metoda dela Gleichenberg Ems, pentru aprinderi acute și învechite de gâtlee, de plumăni, cum și pentru dilatare de plumăni și astma. — Intrebuințarea odată costă: 75 cr.; 15 bilete: 9 fl.

Cura cu apă-rece. Intrebuințarea odată: 60 cr.; 15 bilete 7 fl.

Gimnastica svedeză pentru întărirea reconvașenților cu musculatura slăbită, pentru întărirea băieților și a oameșilor desvoltați, cari sufer de morburi de inimă și de strimțarea coșului peptului.

Taxa lunară dela 10 fl. în sus, după cum e felul casului de boală.

Fie care bolnav se bucură de căutarea ce i-o prescrie medicul său propriu, sau după sfatul ce însumi i l' dau. Ori-ce îndeplinire a curei se întreprinde sub veghierea mea personală.

Dr. A. HECHT,

450 4—4

Arad, strada Templom, palatul Minorilor. Telefon: Nr. 270

A apărut

Și să află de vânzare la administrația „Trib. Poporului“ următoarele opuri:

- 1.) „Amicu Poporului“ — de Titus Vuculescu, pretor. Indreptar practic în cause administrative. Prețul — — — — — „ 1.— ”
- 2.) „Lupta pentru drept de Dr. Rudolf Ihering traducere de T. V. Păcățean, prețul — — — — — „ 2.— ”
- 3.) „Judecătorile cu jurații“ — de Teodor V. Păcățeanu, prețul — — — — — „ —80 ”
- 4.) „Libertatea“ — de Ioan Stuart Mill, tradusă de T. V. Păcățianu, prețul — — — — — „ 2.— ”
- 5.) „Principiile politiceii“, după Dr. T. de Holtzendorf, de T. Păcățianu —prețul — — — — — „ 4.— ”
- 6.) „Caractere morale“ — exemple și sentințe culese din istoriile și literaturile popoarelor vechi și moderne, de Ioan Popea, profesor în Brașov. Prețul. — — — — — „ 2.50 ”
- 7.) „Rășbolul pentru neatărare“ și „Povestea unei coroane de oțel“ ambele de George Coșbuc. Prețul Rășbolului „ 1.20 ”
Prețul „Coroanei“ — — — — — „ 1.60 ”
- 8.) „Din vremuri apuse“ — de Judita Secula născ. Truția — prețul — — — — — „ 1.— ”
- 9.) „Vieritul“ — de Petru Vancu, prețul — — — — — „ 1.— ”
- 10.) „Teoria Dramel“ — de Dr. Iosif Blaga. Prețul: — — — — — „ 3.60 ”
- 11.) „Juvenilia“ — de Sextil Pușcariu. Preț: — — — — — „ 1.60 ”
- 12.) „Cuvântări bisericestii“ — traduse de Ioan Gent. Preț. — — — — — „ 5.— ”
- 13.) „Pribeag“ — de Ioan Iosif Sceopul, preț — — — — — „ 1.50 ”
- 14.) Instrucțiuni populare despre Datorințele și Drepturile purtătorului de dare edate de Vilchelm Niemandz prețul — — — — — „ 1.20 ”
- 15.) „Liturgia Stului Ioan Crisostom“ (pe note) pentru cor mixt pe 4 voci — de Nicolae Stefu învățator în Arad. Aceasta liturgie conține toate cântările liturgice, ce are să răspundă corul în Dumineci și sărbători. Pe lângă acestea mai conține irmoase pricesne și un adaus de cântece populare. Toate imnele se pot cânta și numai pe 2—3 voci. Prețul unui exemplar s'a redus dela 6 la 5 coroane.

La comande să se mai adauge de fie-care ep 10 fileri spese postale.